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Cod galben de ninsori în Moldova, până mâine dimineață. Recomandările 

drumarilor pentru participanții la trafic 
 

ANM a emis pentru această dimineață o atenționare Cod galben de 
ninsori abundente, viscol și depuneri de strat consistent de zăpadă. Atenționarea 
este valabilă începând cu ora 11:00 și este valabilă până mâine, 15 februarie 
2018, la aceeași oră.  

Pe acest fond, drumarii anunță că sunt pregătiți să intervină pentru 
asigurarea unor bune condiții de circulație drumurile naționale, astfel încât să 
diminueze riscul de blocaje și de accidente rutiere.  

 

 
 
„Menționăm că, la acest moment, în bazele noastre de la Secțiile de 

Drumuri Naționale și districte din județele Moldovei avem pregătite 75 de 
autoutilaje de deszăpezire proprii și 347 închiriate, conform contractelor, 
la care se adaugă alte 117, la cerere. Chiar dacă unii dintre români se 
pregătesc să sărbătorească Ziua Îndrăgostiților, drumarii noștri sunt 
pregătiți pentru o nouă noapte albă, fiind mobilizați 24 de ore din 24 
pentru asigurarea unor condiții optime de circulație participanților la 



trafic din zona Moldovei și nu numai”, a declarat Ovidiu Mugurel Laicu, 
director general regional al DRDP Iași. 

Reamintim că, potrivit atenționărilor meteo, în intervalul 14 februarie, ora 
11 – 15 februarie, ora 1, se vor consemna ninsori temporar însemnate cantitativ 
(20-25 l/mp), cu depunere de strat de zăpadă consistent vor fi în estul Carpaților 
Meridionali, în Carpații Orientali, în cea mai mare parte a Moldovei și local în 
nordul Munteniei. Vântul va prezenta intensificări temporare, cu viteze în 
general de 45-50 km/h, iar la altitudini de peste 1.500 m, în special în Carpații 
de Curbură, cu rafale de peste 70 km/h, astfel că vor fi intervale cu ninsoare 
viscolită și vizibilitate redusă. 

La acest moment, ninge slab în Suceava, Fălticeni, Pașcani, Vatra Dornei, 
Câmpulung Moldovenesc, DN2E (zona Vicovu de Sus), Bârlad, dar și pe raza 
județelor Bacau și Iași. Temperatura aerului este cuprinsă între -2°C la Suceava, 
Câmpulung Moldovenesc și Botoșani si +2°C la Galați. Pe raza DRDP Iași se 
acționează în regim de patrulare cu 72 de autoutilaje. 

 
Recomandarea noastră pentru șoferi este aceea de a circula cu prudență 

pe drumurile naționale, cu informarea prealabilă asupra condițiilor meteo și, mai 
ales, cu echiparea corespunzătoare a autovehiculelor pentru sezonul rece. 

DRDP Iaşi stă la dispoziţia participanţilor la trafic pentru orice informaţii 
despre starea drumurilor naţionale din zona Moldovei, prin Dispeceratul său 
deschis în regim de permanenţă – tel. 0232/213168. Informaţii actualizate 
despre starea vremii şi a carosabilului pot fi obţinute şi de la Dispeceratul 
CNAIR, la numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360, precum şi de pe 
paginile noastre web, www.drdpiasi.ro, respectiv www.cnadnr.ro – 
DISPECERAT – Situaţia Drumurilor Naţionale.  
 

Informaţii şi imagini din timpul acţiunilor de deszăpezire, 
https://www.facebook.com/DRDPIS/ 
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